Vlčnovský vdoleček (s tvarohovou náplní) vyrobeno v Uherském Brodě

Těsto: pšeničná mouka hladká, rostlinný šlehací krém (voda, částečně ztužený rostlinný olej, cukr, stabilizátory E420i, E460i, E466, emulgátory E472b, E322, E471, mléčný protein, sůl, regulátory kyselosti E340ii, E331ii, barvivo E160a; obsahuje alergeny mléka a sóji), mléko, pšeničná mouka polohrubá, vaječné žloutky, droždí, cukr krystal, jedlá sůl, rostlinný olej řepkový, vepřové sádlo, rumové aroma, vanilínový cukr, citronové aroma (kukuřičná mouka, dextróza, kukuřičný škrob, přírodní citronový olej, přírodní citronová šťáva).
Těsto 2: máslo, margarín (rostlinné oleje a tuky neztužené: palmový a řepkový, voda, emulgátor - slunečnicový lecitin, mono- a diglyceridy mastných kyselin, estery polyglycerolu mastných kyselin; sladká sušená syrovátka, aroma, regulátor kyselosti kyselina citrónová), pšeničná mouka hladká.
Náplň (35 %): tvaroh jemný, cukr krupice, rozinky, tvarohová náplň (tvaroh odstředěný, cukr, bobtnavá mouka, máslo, vaječná melanž pasterovaná, syrovátka sušená, citronová šťáva, aroma, konzervant E202), cukr vanilinový, creamix (modifikovaný bramborový škrob E1414, sušené bílky, kukuřičný škrob, sůl), rumové aroma, vejce, citronové aroma (kukuřičná mouka, dextróza, kukuřičný škrob, přírodní citronový olej, přírodní citronová šťáva), sůl.
Zdobení: ovocná náplň švestková povidla s rumovou příchutí (švestkový extrakt, jablečný protlak, sušené švestky, glukózový sirup, cukr, voda, aroma, kyselina E330), cukr vanilinový, aroma rum, aroma citron (kukuřičná mouka, dextróza, kukuřičný škrob, přírodní citronový olej, přírodní citronová šťáva).
Posyp: pšeničná mouka hladká, máslo, cukr moučka, pšeničná mouka polohrubá, vanilínový cukr, vaječný žloutek, citronové aroma.
Zdobení: cukr dekorační (dextróza, modifikovaný škrob, rostlinný tuk neztužený, protispékavá látka stearát hořečnatý).

Výrobce: Pekařství Javor a.s., Vazová 2513; 688 01 Uherský Brod
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Pekafstvi Javor a.s.
688 01 Uhersky Brod, Vazova 2513

1C: 17652472, DIC CZ17652472

provoz: Pekarna vdole¢kd
Vazova 2513, 688 01 Uhersky Brod
tel: 725 774 266
email: vdolecky@pekarstvijavor.cz

Prohliseni o shodé
Vyrobee prohlasuje, Ze potraviny spliiuji pozadavky na jakost
a zdravotni nezavadnost stanovené zakonem ¢. 110/1997 Sb. a
provadécimi predpisy.




